

1月14日上证综指走势图



上证综指	深证成指
收盘 3222.44	收盘 11237.78
成交量 240.19亿股	成交量 198.20亿股

1月14日波动最大行业走势图



中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

(2015年1月14日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议，于2015年1月12日至14日在北京举行。出席会议的中央纪委会委员125人，列席365人。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。这次全会的主要任务是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，回顾总结2014年党风廉政建设和反腐败工作，研究部署2015年任务。全会由中央纪律检查委员会常务委员主持，审议通过了王岐山同志代表中央纪委会常委会所作的《依法治国依规治党，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

全会认真学习了习近平总书记的重要讲话精神，讲话站在党和国家全局高度，全面总结一年来党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效。2014年，党中央以强烈的历史责任感、深沉的使命感忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，严肃查处腐败分子，着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。讲话深刻分析反腐败斗争依然严峻复杂的形势，明确提出当前和今后一个时期的总体要求和主要任务，强调党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上，要坚守阵地、巩固成果、深化拓展，打赢这场攻坚战、持久战。严肃责任追究，强化党风廉政建设主体责任；横下一条心纠正“四风”，常抓抓出习惯、抓出长效；保持高压态势不放松，坚决遏制腐败蔓延势头；深化党的纪律检查体制改革，强化党内监督。讲话着重强调，要加强纪律建设，严明政治纪律和政治规矩，特别是对遵守政治规矩进行了全面阐释。指出要全面深化改革，推进反腐倡廉制度建设。讲话充分肯定了一年来的纪律检查工作取得的成绩，对纪检监察干部队伍建设提出明确要求、寄予殷切期望。习近平总书记的重要讲话，体现了崇高的党性品格、担当精神，对加强新形势下党的建设具有十分重要的指导意义。学习宣传、贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神，是全党的重要政治任务。各级党组织和广大党员、干部要密切联系思想实际，深刻领会，融会贯通；紧密结合工作实践，认真贯彻落实。

全会总结2014年党风廉政建设和反腐败工作，认为过去的一年，在党中央坚强领导下，党风廉政建设和反腐败斗争不断深入，“四风”问题和腐败蔓延势头得到一定遏制，严肃查处周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件，深得党心民心。各级纪检监察机关聚焦中心任务，强化监督执纪问责，转职能、转方式、转作风，清理省一级纪委参与的议事协调机构，解决职能越位、错位、不到位问题。坚持立行立改，扎实推进纪律检查体制改革，落实党风廉政建设主体责任。完成对31个省市区和新疆生产建设兵团巡视全覆盖，对19个部门和中央企事业单位开展专项巡视，巡视强度力度全面提升，效果显著。推进双重领导体制具体化、程序化、制度化。深化派驻机构改革，强化党内监督。严明政治纪律、组织纪律，坚持巩固深化落实中央八项规定精神成果，持之以恒纠正“四风”。加大纪律审查力度，处理好“树木与森林”的关系，治病树、拔烂树，形成震慑，深入开展国际追逃追赃，保持高压态势。严格教育监督管理，以铁的纪律建设过硬纪检监察队伍。

全会指出，党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效，得益于党中央旗帜鲜明、立场坚定、意志品质顽强、领导坚强有力，得益于各级党组织和广大党员、干部共同努力，得益于人民群众支持和参与，得益于纪检监察干部付出的辛劳和智慧。全会总结了两年来的工作体会。一是党中央从从严治党的鲜明立场、坚决态度和强有力措施，是我们做好工作的根本保证。习近平总书记就从严治党、严明纪律，改进作风、惩治腐败发表一系列重要讲话，为加强党风廉政建设和反腐败斗争提供了强大思想武器。二是坚定立场方向，聚焦目标任务。我们党进行的党风廉政建设和反腐败斗争，立场是以零容忍的态度惩治腐败，当前任务是坚决遏制腐败蔓延势头。惩治腐败，重点查处十八大后不收敛、不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部；纠正“四风”，重点查处十八大后、中央八项规定出台后、群众路线教育实践活动开展后仍然顶风违纪的行为。要保持坚强政治定力，有静气、不刮风、不搞运动、不是一阵风，踩着不变的步伐，把握节奏和力度，把工作一步步引向深入。三是紧紧抓住落实党风廉政建设主体责任这个“牛鼻子”，以上率下，层层传导压力。

要闻导读

习近平会见国际奥协主席、亚奥理事会主席艾哈迈德亲王

(二版)

敢于直面问题 勇于从严治党 善于自我净化

——习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的讲话引起强烈反响

(二版)

我国将设新兴产业创投引导基金

助力创业创新和产业升级

本报北京1月14日讯 14日召开的国务院常务会议决定，设立国家新兴产业创业投资引导基金，助力创业创新和产业升级。会议提出，设立国家新兴产业创业投资引导基金，重点支持处于“蹒跚”起步阶段的创新型企业，促进技术与市场融合、创新与产业对接，孵化和培育面向未来的新兴产业，推动经济迈向中高端水平。据了解，我国2009年开始实施新兴产业创投计划，采取中央财政参股创业投资基金方式，投资早中期、初创期创新型中小企业，旨在分担创业创新风险，增强创业创新投资者的信心，推动战略性新兴产业发展。

(详细报道见五版)

机关事业单位养老保险改革启动

个人缴费比例为工资8%

本报北京1月14日讯 记者韩秉志报道：近日，国务院印发《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》，决定从2014年10月1日起对机关事业单位工作人员养老保险制度进行改革。《决定》规定，机关事业单位实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度，由单位和个人共同缴费，个人缴费比例为工资8%；改革基本养老金计发办法，建立多缴多得、长缴多得的激励机制；建立基本养老金正常调整机制，统筹考虑机关、企事业单位退休人员和城乡居民的基本养老金调整；加强养老保险基金管理和监督，确保基金安全；做好养老保险关系转移接续工作，促进人员合理流动；同步建立职业年金制度，形成多层次的养老保险体系；建立健全养老保险筹资机制，确保待遇发放；逐步实行社会化管理服务，不断提高管理服务水平。

(详细报道见三版)

坚决遏制腐败蔓延的势头

本报评论员

过去一年多来，我们党坚持有腐必反、有贪必肃，狠打“老虎”、快拍“苍蝇”，“猎狐”千里、追逃追赃，以无禁区的视野严查腐败，以全覆盖的监察强化震慑，以零容忍的态度坚决惩治，一系列加强党建、遏制腐败的举措得到了社会各界的广泛拥护和国际社会的高度赞誉。但也应当看到，当前“不敢腐”的震慑初见成效，而“不能腐”和“不想腐”的问题并未得到实质性解决；

一些重点领域的腐败现象多发，甚至出现“腐败窝案”、“塌方式腐败”，滋生腐败的土壤依然存在；一些党员干部在理想信念、政治素质、工作作风上还处于亚健康状态，没有达到群众满意的标准。这充分说明，反腐败斗争永远在路上。坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，当前的任务是坚决遏制腐败蔓延势头。实现这个目标，必须把党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效，得益于党中央旗帜鲜明、立场坚定、意志品质顽强、领导坚强有力，得益于各级党组织和广大党员、干部共同努力，得益于人民群众支持和参与，得益于纪检监察干部付出的辛劳和智慧。

设主体责任落到实处，必须横下一条心纠正“四风”问题，必须严格执行党的各项纪律制度和规矩，必须深化体制改革，强化监督责任，等等。总之，就是要从从严治党，从严执纪问责。这都是党风廉政建设和反腐败斗争路上要啃的“硬骨头”，我们必须依靠党纪国法的“铁齿钢牙”和人民群众的伟大力量，以决战决胜的勇气，打赢这场攻坚战、持久战。

时代先锋

改革发展新景象

中央宣传部14日在中央电视台向社会公开发布“时代楷模”文朝荣和李超的先进事迹。近一段时间以来，文朝荣和李超的先进事迹在全社会引起热烈反响。大家纷纷表示，要向文朝荣和李超学习，以“时代楷模”为榜样，自觉践行社会主义核心价值观，坚定信心、锐意进取，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。请看今日“中国故事”——

再访海雀忆朝荣

12版

内页点睛

关于加快构建现代公共文化服务体系的意见

15版

创新机制提高治污效率

16版

长征红线串起多彩贵州



遵义红旅集团组织的红歌队在红军街坚持天天唱红歌，每周末开设志愿者曲艺小舞台。图为1月12日，红军后辈们在遵义红街高唱红歌。

□ 本报记者 王新伟 吴秉泽

“1935年1月15日到17日，就是在这间小屋里召开的遵义会议，在极端危急的历史关头，挽救了党，挽救了红军，挽救了中国革命。”1月14日，在遵义会议纪念馆，遵义市红花岗区人民医院党支部书记蒋小翠，带领全院50名党员来此纪念参观学习。2008年以来，遵义会议纪念馆实行全年免费开放，2014年接待观众312万人次。目前，遵义会议纪念馆在构建社会主义核心价值观体系中发挥着独特的教育作用。

贵州红军长征文化旅游资源丰富，遵义会议会址、黎平会议会址、猴场会议会址、江界河渡口、乌江渡口、红军总政治部旧址、娄山关战斗遗址、四渡赤水中的元厚渡口等革命史迹，为贵州开展红色旅游提供了宝贵的资源。早在2000年，贵州省就把红色旅游作为旅游产业发展的重点，2005年先后编制了《2005—2010年贵州省红色旅游发展规划纲要》和《贵州省红色旅游规划》，着力打造红色旅游经典产业链。

(下转第三版)

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人——

张万年同志逝世



新华社北京1月14日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中国共产党第十五届中央政治局委员、书记处书记，中央军委原副主席张万年同志，因病医治无效，于2015年1月14日17时在北京逝世，享年87岁。

张万年同志1944年8月入伍，1945年8月加入中国共产党。1988年被授予中将军衔。1993年5月晋升为上将军衔。